Zamawiajacy

Szpital Wojewddzki im. Sw. tukasza SPZOZ
ul. Lwowska 178 a

33-100 Tarndw

tel/fax. 014 621 25 81

adres e-mail: kstrzalba@lukasz.med.pl

WYKONAWCA BIORACY UDZIAt. W POSTEPOWANIU

znak pisma: SWLOG:271.KS.75.. t . C ........... /2023 Tarnéw, dnia 06.11.2023r.

Dotyczy: sukcesywna dostawa lekoéw onkologicznych, lekéw w leczeniu SM, piynéw infuzyjnych,
antybiotykéw, albumin, desfluranu, sevofluranu, éroo:kdw kontrastowych, heparyn drobnoczgsteczkowych,
oraz lekéw réznych dla Szpitala Wojewddzkiego im. Sw. tukasza SP ZOZ w Tarnowie — spr. Nr 75/2023.

W odpowiedzi na zapytanie z dnia_02.11.2023 r. Zamawiajac jasnia:

1. Czy Zamawiajgcy dopuszcza preparaty na jednorazowe pozwolenie MZ, w przypadku gdy tylko takie sg
dostepne?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

2. Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane postaci form doustnych, tj. wycene:
zamiast tabletek — tabletki powlekane, kapsutki (w tym twarde i elastyczne) lub drazetki?
zamiast tabletek powlekanych —tabletki, kapsutki (w tym twarde i elastyczne) lub drazetki?
zamiast kapsutek (w tym twardych i elastycznych)-tabletki powlekane, tabletki, lub drazetki?
Zamiast drazetek — kapsutki, tabletki lub tabletki powlekane?
Zamiast: (tabletek , tabletek powlekanych lub kapsutek ~twardych, elastycznych) - o powalnym
uwalnianiu —(tabletki, tabletki powl. lub kapsutki twarde, elastyczne) - o zmodyfikowanym uwal-
nianiu?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

3. Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane zamiast amputek- fiolki i odwrotnie ?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

4. Czy Zamawiajgcy w sytuacji , gdy dany produkt jest czasowo niedostepny lub zakoriczyta sie jego
produkcja wyraza zgode na umieszczenie pod pakietem stosownej informacji ?
Odpowied?: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

5. Dotyczy pakietu nr 174 poz. 1. Czy produkt leczniczy bedzie podawany pacjentom w ramach programu
lekowego B17 lub B62 lub B677?

Odpowiedz: Nie.

6. Dotyczy pak 87. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie leku konfekcjonowanego *30 szt w
opakowaniach odpowiednio 48 op ?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Otrzymuja: Adresat
ala
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